



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 120/2020

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 49/2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 49/2020, de 05 de março de 2020, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 06 de março de 2020, retificado pelo Edital Nº 88/2020, de 07 de abril de 2020, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 07 de abril de 2020, retificado pelo Edital Nº 92/2020, de 08 de abril de 2020, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 08 de abril de 2020, retificado pelo Edital Nº 110/2020, de 30 de abril de 2020, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 04 de maio de 2020, conforme abaixo:

Onde se lê:

(...)

15. CRONOGRAMA

(...)

15.8 Resultado provisório da etapa 1 e 2: 06/05/2020;

15.9 Período para Recursos: até 07/05/2020;

15.10 Resultado Final: 08/05/2020.

(...)

Leia-se:

(...)

15. CRONOGRAMA

(...)

15.8 Resultado provisório da etapa 1 e 2: 20/05/2020;

15.9 Período para Recursos: até 21/05/2020;

15.10 Resultado Final: 22/05/2020.

(...)

Bagé, 14 de maio de 2020.

Roberlaine Ribeiro Jorge

Reitor





A autenticidade deste documento pode ser conferida no site

https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?

[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0295988** e o código CRC **F43DED21**.

Referência: Processo nº 23100.003230/2020-50

SEI nº 0295988